

布什·尴尬事

厄瓜多尔新总统斥骂

布什是个“笨蛋”



布什

美国在拉美国家又多了一个敌人,厄瓜多尔新总统拉斐尔·科雷亚骂布什总统是笨蛋,要求美国撤军。

反美政治家拉斐尔·科雷亚在厄瓜多尔第二轮总统选举中胜出,从而使厄瓜多尔成为第七个对美国持有敌意的拉美国家。拉斐尔·科雷亚近日在评价布什时完全忘记了外交礼节,痛骂布什是笨蛋,对自己的反美立场毫不掩饰。他自豪地宣布:“我和查韦斯总统有许多共同点。”综合

生日派对尽显“本色”

布什女儿“裸奔”

美国总统布什的双胞胎女儿芭芭拉和詹娜目前正在阿根廷旅游。自上周芭芭拉被媒体报道手机和钱包被盗后,阿根廷一报纸11月28日又报道称,两人日前竟邀请好友在其下榻的酒店举行了一个秘密“裸体派对”。

据内幕人士称,这个“裸体派对”是11月25日举行的,目的是为了庆祝姐妹俩25岁生日。据称,当时有目击者看到,詹娜和芭芭拉喝得醉醺醺,而且脱光所有衣服,在酒店的走廊里奔跑,再显“狂野本色”。不过,酒店工作人员对此予以否认。

鉴于各种负面宣传和安全问题,美国驻阿根廷使馆已建议芭芭拉和詹娜提前回国,但遭到两人拒绝。综合



芭芭拉和詹娜(右)

发生车祸时司机没喝醉

戴安娜死因有变

1997年8月,英国前王妃戴安娜在车祸中香销玉殒。关于其死因,外界一直猜测纷纭,而法国有关机构在对司机亨利·保罗车祸后的血液样本分析后认为,其血液中含有过量的酒精,法国警方由此认为车祸是因为司机酒后驾驶所致。但最近的调查发现,当时用以分析的血液样本来自一名自杀者。于是,戴安娜的死因变得更加扑朔迷离起来。

在1997年巴黎隧道车祸中,保罗作为司机与戴安娜及其男友多迪一起丧生。车祸发生之后,保罗的尸体立即被送往巴黎的停尸间,那里同时还停放着至少23具尸体。

英国媒体报道说,调查人员目前已经弄清楚了所有这些死者的身份。报告认为,有一点是肯定的,那就是当初被用来检测的血液样本来自一名自杀者而不是保罗本人。

根据检测结果,保罗的血液样本内含有大量的一氧化碳——其含量达到了20.7%。只有那些长时间吸入汽车尾气的自杀者的血液才可能出现这样的一氧化碳浓度。若事实果真如此,保罗当时几乎无法站立,更别说驾车了。

报告认为,根据血液的检测推测,死者生前应该是喝了大量的威士忌酒。之后,他将一个橡胶软管接在尾气排放管上,通过橡胶软管吸入了大量的一氧化碳。无疑,情况与保罗完全不符。由前伦敦警察局长史蒂文斯领导的调查小组目前正在负责调查戴安娜的死因,这一报告的出台将有助于调查。中新



戴安娜

科技新知

孕妇吸烟可能遗传

英国《烟草管理》杂志11月28日刊登的最新研究报告说,每天少抽几根烟并不能减少对身体健康的损害。若想避免疾病或过早死亡,必须彻底戒烟。

该杂志当天还发表一份报告指出,妇女怀孕期间吸烟可能把烟瘾遗传给胎儿,导致孩子长大后成为烟民。综合

歌唱可治言语失常

印度媒体11月28日报道,科学家最近研究发现,和一组人一起歌唱可以有效帮助治愈言语失常和由大脑功能紊乱造成的失语症。

失语症是由于大脑的缺陷造成理解语言的功能遭到破坏而导致的。神经学家发现,患有失语症的人虽然不能说话和理解言语,却可以唱出他们不能说出的单词。目前,没有证据证明这种现象的成因。科学家怀疑是因为歌唱可以减慢语速,并且可以减少每次需要发音的音节的数量,这样就使得大脑检索单词变得更加简单。治疗人员已经把这种治疗方法应用于临床,他们尝试了多种方法使病人通过歌唱来达到“唤醒”语言功能的目的。综合

家中老大最易长寿

最新研究显示,年轻母亲产下的第一胎活到100岁的几率最高。美国科学家是在重建了生于1875年至1899年的198位100岁老人的家族史后,得出上述结论的。

科学家发现,家中老大活到100岁的几率是其弟妹的1.7倍。研究人员认为,家中老大降生时,母亲一般较年轻,而母亲越年轻,她的卵子质量肯定就越高。杨孝文

广告

Tel: 3924268